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ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE JULIO DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO 
CENTRO 

SEÑORES ASISTENTES 

PRESIDENTE 
D. FELIX CASANOVA SANCHEZ (PP)

VOCALES 
D. FERNANDO MARTINEZ RODRIGUEZ
(VICEPRESIDENTE) (PP)
D. CARLOS RODRIGO MEDINA (PP)
D. JESUS MONTERO SAIZ (PP)
Dª. CRISTINA MARTINEZ CONCEJO
(PSOE)
D. JUAN ALBERTO POLO FERNANDEZ
D. MARIANO CAÑAS VELASCO (MAS
MADRID)
Dª. EVA ARRANZ SANTOS (VOX)
D. ELVIRA AGUILAR PARRO
D. GLORIA MARILIN GIMENEZ 
MARTINEZ

SECRETARIO 
D. ADOLFO ROYO GARCIA

AUSENCIAS JUSTIFICADAS: 
D. MARIA DOLORES GIBAJA GUERRA

En la sede del Distrito Centro sita en Plaza 
del pueblo nº1 de Alcobendas siendo las 
19:05 horas del día 10 de julio de dos mil 
veinticuatro, se reúnen en primera 
convocatoria los señores al margen citados 
bajo la Presidencia de D. Félix Casanova 
Sánchez, en la sala de reuniones del 
Centro Cívico, previa citación al efecto con 
objeto de celebrar la sesión ordinaria de la 
Junta Municipal del Distrito Centro. 

Se celebró la sesión con el siguiente Orden 
del Día: 

Toma la palabra el Presidente D. Félix Casanova Sánchez 

Buenas tardes a todos y bienvenidos, hoy se celebra la sesión ordinaria de la Junta municipal 
del Distrito Centro, siguiendo el orden del día vamos a proceder a la aprobación del acta de 
la sesión ordinaria del 20 de mayo.  

1. El presidente pregunta a los presentes si alguien quiere intervenir sobre el acta de la
Junta ordinaria de mayo, no existiendo intervenciones se aprueba por unanimidad de los
presentes.

Parte informativa: 

1. Presentación de los informes de Seguridad, Mantenimiento y Vías Públicas, y Fomento

de empleo y comercio.
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En Seguridad 

1. Plan de Vigilancia de Espacios públicos y Parques. Con la llegada del buen tiempo,

aumenta el uso de los parques y espacios públicos de nuestro municipio, la Policía debe 

garantizar su seguridad y a la vez fomentando las relaciones entre la Policía y el 

Ciudadano.  

2. Plan de mejora de la Calidad Urbana (prevención de Grafitis

3. Plan de control de terrazas. Se han inspeccionado un total de 127 terrazas de bares y

restaurantes. También se ha realizado el control de apertura y cierre de las mismas.

4. Así mismo, se está llevando a cabo un Plan para el control de los Vehículos de

movilidad personal (patines eléctricos) que se está desarrollando entre el 26 de junio y el

3 de julio. Hasta la fecha se han controlado a 68 patinetes denunciado a 26 conductores,

11 de ellos por conducir sobre aceras.

5. Puesta en marcha del Plan Vacaciones Seguras. Con este plan se pretende minimizar

el número de delitos contra el patrimonio, en especial los robos con fuerza en viviendas

y en establecimientos comerciales e industriales, mediante la presencia activa de las

unidades de Policía Local y la realización de controles preventivos. Así mismo, se facilita

a los ciudadanos de Alcobendas, la posibilidad de que dejen un tlf. de contacto a la Policía

por si ocurriera algo en su domicilio durante su estancia fuera de su domicilio.

6. Cobertura en eventos del distrito Centro tales como el Mercadillo de APAMA, Exhibición

canina en la semana de los Mayores, Procesión del Corpus Christi, Conciertos del

Verano, etc.

Destacar durante estos 2 últimos meses el nº de requerimientos e intervenciones 

policiales en materia de Seguridad ciudadana, registrando muchas intervenciones 

relacionadas con la identificación de grupos juveniles, y prevención de delitos contra el 

patrimonio (robos en viviendas y establecimientos)  

Los principales seguimientos realizados han sido molestias generadas por la taberna 

latina, vigilancia de la obra paralizada en Francisco Baena Valdemoro 4, restos de 

botellón y cacas de perro en el parque del CEIP Miguel Hernández montaje de redes 

voleibol en la calle Jarama con pérgolas. 

Se han priorizado las actuaciones policiales en el distrito Centro en la prevención de robos 

en domicilio en la C/ Constitución y adyacentes y la prevención de robos en interior de 

vehículos en la Plaza del Roble y alrededores. 

Las actuaciones en materia de convivencia (contactos con comerciantes, resolución de 

conflictos, infracciones de ordenanzas, etc.), llevadas a cabo durante todo el año 2024, 

son: 

Por molestias de ruidos 470 intervenciones lo que supone un 56.2 % del total en la 

Ciudad, por peleas y reyertas se realizaron 126 intervenciones que suponen un 64,00 % 

La unidad canina realizó 167 intervenciones que suponen el 60,3 % del total. 
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En Mantenimiento 

Se han recibido un total de 288 incidencias en el periodo 

En concreto En concreto desde la Concejalía de distrito se han abierto 54 avisos, de los 

cuales 36 han sido solucionados a fecha 1 de julio.  

Desde el WhatsApp vecinal, se han abierto 42 avisos. de los cuales; 

• 16 ya han salido solucionados

• 10 cancelados

• 2 devueltos

• 6 en ejecución

• 2 nuevos

• 6 pendientes de planificar.

Del 5 al 18 agosto el punto limpio móvil, estará ubicado en la Calle Huelva 

En el informe se incluye la programación del control de plagas en el Distrito. 

En Fomento del Empleo, Comercio y Consumo. 

El mercado agroecológico de productores que se celebra el segundo domingo de cada 

mes en Valdelasfuentes, fue el 9 de junio, y el próximo ya es el 8 de septiembre por motivo 

del verano. Ha habido una media de 40 puestos por edición y gran éxito de afluencia de 

los vecinos.  

Se han realizado para el comercio las campañas: 

Decoramos tu cierre donde 25 establecimientos han participado.   

Ruta de la tapa del 28 junio al 7 de julio con 21 establecimientos participantes. 

Se ha desarrollado como parte del programa de formación comercial “Tik tok business” 

un curso con 10 asistentes, siendo el próximo curso programado el 9 de septiembre 

“Edición de fotografías y Micro vídeos para Redes” 

Respecto al trabajo realizado con empresas y emprendedores: 

 En el programa de formación se ha realizado dos cursos con un número de 35 asistentes. 

Los próximos cursos para realizarse serán ya en septiembre.  

Dentro del programa Alcobendas emprende se han realizado 6 talleres en mayo y junio 

para emprendedores con asistencia de más de 54 emprendedores. 
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Además, en junio se han celebrado una sesión de innovación abierta el 13 de junio con 

11 startups participantes. 

El 20 de junio se celebró el Demoday de los programas de aceleración de Alcobendas 

emprende, los startups galardonados fueron, Calmtag, Mential, y Etrivium. 

En fomento del empleo se han realizado 5 sesiones del club de empleo con 

aproximadamente 44 asistentes. 

En el centro de nuevas tecnologías conecta se han realizado en el periodo 3 cursos 

presenciales con 49 asistentes y 3 talleres en los colegios con 221 asistentes. 

Los datos de empleo son muy buenos, en Alcobendas ha descendido en un 2.02% -80 

personas- con respecto al mes pasado. Con respecto al año pasado la reducción es 

mayor: 2,76% -102 personas menos- 

Turno de intervenciones: 

Sr. Cañas, hay quejas en la esquina Isabel rosillo con Constitución se juntan vecinos que 

comen y beben allí en las mesas que hay. 

Presidente, se está haciendo un trabajo de coordinación con la policía para evitar que se 

beba alcohol y se moleste a los vecinos 

Señor Rodríguez, hay un plan especial en verano para poder controlar estos sitios donde 

se bebe, son puntos de reunión la policía actúa, pero son muchos puntos y es difícil llegar 

a todos a tiempo por lo que siempre hay algunas molestias. 

Señor Cañas, como se han puesto bancos y una mesa pues ahora hay mucha gente que 

se acumula por la noche, las ventanas de los vecinos están muy cerca y hay ruidos. 

Presidente, además de las actuaciones planificadas de la policía, se puede avisar por 

WhatsApp cuando ocurran molestias para que vayan más rápidamente. 

Señor Cañas, ¿por el WhatsApp se recogen quejas de seguridad? 

Presidente, sí y se incorporan luego Alcobendas actúa porque normalmente más que dé 

seguridad son de mantenimiento. 

Señor Rodríguez, son datos que hay que incorporar de forma independiente porque no 

hay una centralización de todas las quejas de forma automatizada. 

Señor Cañas, Se han sancionado ya viviendas turísticas en Alcobendas, pero no 

conocemos este tema, se puede facilitar más información para estudiar y que no se nos 

vaya de las manos. 

Presidente, hay poco volumen todavía. 
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Señora Arranz, el 56% de intervenciones en convivencia y el resto de los datos son los 

más altos de los 3 distritos desgraciadamente, tenemos que intentar bajarlo, la semana 

pasada hubo dos apuñalamientos en el distrito. 

Señor Rodríguez, no, no ha habido apuñalamientos ha sido una información errónea. 

Señor Arranz, hay directores de los colegios de centro que tienen miedo de dejar salir a 

los niños porque están los de las bandas intentando reclutarlos. 

Señora Arranz, no hay limpieza con agua durante estos meses de verano, y la calle huele 

muy mal. Se habla de que ha mejorado la tasa de paro pero en verano siempre baja y 

reclama más cursos para mayores de 45 años, le preocupa que la ruta de la tapa no haya 

llegado a todos los establecimientos dado que ha participado 1 menos que el año pasado 

este año han sido 21 

El secretario, explica que se han ofrecido distintas alternativas a los establecimientos para 

poder mejorar la ruta y al final se ha realizado la que ellos han elegido, en la difusión 

además del Ayto. han participado las asociaciones de comerciantes, es difícil que no se 

hayan enterado. 

Señor Rodríguez, recuerda que a las juntas de distrito se pueden presentar las preguntas 

por registro en los plazos que contempla su reglamento para que se puedan preparar las 

respuestas con tiempo y facilitar una mayor información. 

 La preocupación es compartida con el resto de los vocales y por eso el centro es el 

distrito más reforzado, con dos patrullas más y se van a instalar cámaras, además van a 

venir nuevos efectivos 

Señor Polo, las cámaras se contrataron por el anterior equipo de gobierno en la pasada 

legislatura, incluso se hizo un informe de la propia Junta de distrito para solicitar a la 

delegación de gobierno que permitiera su instalación. 

RUEGOS: 

Señor Cañas, tenemos pendiente conocer los resultados del estudio sobre la 

peatonalización de la calle Constitución. 

Presidente, para la siguiente Junta te dará información al respecto 

Sra. Martínez, el pipi can junto a la avenida de España tenía en la pasada legislatura un 

horario específico, porque estaba cerca de las viviendas, ahora me dicen que no se 

cumple, ¿se sigue manteniendo este horario? En la plaza calle Salamanca hay presencia 

de insectos. En el parque Víctima del terrorismo hay muchísimas moscas y mosquitos 

Señor Polo, ruega que se pode un árbol que hay en la plaza de los Afligidos que molesta. 

Presidente, respecto al Pipican, unos vecinos nos piden aumentar el horario y otros 

reducirlo, pero de momento no se ha cambiado el horario 
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Señora Arranz, los vehículos grandes siguen aparcando en la calle Constitución, haciendo 

poco visible los escaparates de los comercios. 

Presidente, si la ordenanza lo permite no se les puede prohibir aparcar 

No existiendo más intervenciones y no habiendo más asuntos que tratar por el Sr. Presidente 

se levantó la sesión siendo las diecinueve horas, treinta minutos del día reseñado, 

extendiéndose por mí el Secretario, la presente acta, en la que se da fe de todo lo actuado. 

VºBº 
PRESIDENTE DISTRITO CENTRO 

Fdo. Félix Casanova Sánchez

SECRETARIO DE LA JUNTA MUNICIPAL 

Fdo. Adolfo Royo García 
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